



A Lázár Ervin program keretében a 6. évfolyam a Fővárosi Nagycirkuszba látogatott



a téglomázi a Föld felé esik. Figyeld meg a leendő artista mozgását!

GRAVITÁCIÓ SZABADSÁG

$$F_g = m \cdot g$$

TUDOD-E?
Az erőhatás a test és a Föld közötti gravitációs kölcsönhatásból származik. Ez a Föld környezetében lévő testekre mindig vonzóhatást jelent. A kölcsönhatás a testre nézve a FÖLD felé irányuló erői eredménye. Ez az oka annak, hogy az elengedett vagy elhajított testek lefelé esnek.

VONZÓHATÁS

RICHTER KEVIN CSOPORT

RICHTER KEVIN, RICHTER ANGELINA, CSIBRÁK BRIGITTA, BERKES LÓTVÁN, FEHÉR MÁRK, EVOGENY NEKH, VASILY HAVADZIN, SAVA MOSIN, MARTON MÁRIUS ÉS OLEKSANDR ABAKUNOV

UGRÓDESZKA

A világhírű Richter cirkuszi dinasztia új tagját, a Porond Ifjú Csallaga-ájjas Richter Kevinét már egyenes bevitté édesapja lábaiton a manézsa. Először felépítésre ötvényes került sor: pónifogatot hajtott, melyből királykisasszonynak szított kupa, Angelina integert a közművegek. Később, folytatva a családi hagyományt, csatlakozott a lovaakrobata csoportos. Édesanyja térdésrűlése után egyik napról a másikra átvette a "Magyar Lovas Posta" számot, amit 2016-ban a Fővárosi Nagycirkusz közönsége is megcsodálhatott. A ház felől bemutatott egyedülálló produkciójával Guinness-rekord született, majd egy évvel később a Richter Flórián Cirkuszban megdöntötte a saját rekordját. A lovas számok mellett csoportjával létrehozott egy ugródeszka számot is, amelyet tömék elképzeltette a Fővárosi Nagycirkusz közönségét.

A csoport rock'n roll stílusú számának különlegessége, hogy ke-veredik benne az orosz deszkaszám a magyar ugródeszka számmal. Az utóbbinál az artisták világba forognak, az orosz deszkaszámán pedig magyarság, több forgós ugródeszka mutatnak be szexceba érkezve.

A mindennapi életben – és a cirkuszban – sokszor hallható ezt a szót: energia. A tevékeny, fáradhatatlan ugró artistára azt mondjuk: energikus.

MIT IS JELENT VALÓÁRÁN AZ ENERGIA?

MAGYAR IRKUSZMŰVÉSZETI MAGAZIN

A FŐVÁROSI NAGYCIRKUSZ KIADVÁNYA · 2021. szeptember, VI. évfolyam 2. szám
BROCHURE OF THE CAPITAL CIRCUS OF BUDAPEST · September 2021 · 6th year, 2nd issue

A FŐVÁROSI NAGYCIRKUSZ BEMUTATJA

CIRKOMÁNIA

A LÁZÁR ERVIN PROGRAMBAN RÉSZT VEVŐ HATODIK OSZTÁLYOS TANULÓK SZÁMÁRA